

Párt és pártépítés

A berettyóújfalvai járási propagandista tanfolyam tapasztalatai

A Központi Vezetőség május 16-i határozata „az alsó és középfokú propagandisták képzésének új rendszeréről” mely szerint a régioktól eltérően mind a politikai iskolákon, mind a marxizmus-leninizmus alapjai tanfolyamain az egyes témákat megelőzően járási bentlakásos tanfolyamokat kell tartani, s ezzel elő kell segíteni a propagandisták jobb, alaposabb felkészülését az elvi és módszertani kérdésekből.

E központi vezetőségi határozat szellemében Berettyóújfaluban is megtartottuk a propagandisták járási tanfolyamát. A tanfolyamok befejeztével megállapíthatjuk, hogy mind a politikai iskola, mind a marxizmus-leninizmus alapjai tanfolyam propagandistái három kivételével meg is jelentek a tanfolyamon. Megjegyzendő azonban, hogy Takács András elvtárs, a bakonszegi Új Világ TSZ propagandistája senkinek sem szólván az első nap után „eltávozott” a tanfolyamról, gondolván, úgy sem ad neki sokat ez a tanfolyam.

Megkezdés előtt helyesen átfutották össze a tanfolyam munkarendjét és a munkarend szellemében fegyvereztet tanulás folyt a tanfolyam egész ideje alatt. A propagandista elvtársak általában kihasználták az egyéni felkészülés idejét, ahol már az előzőleg tanultakat, valamint az előadásban hallott elvi kérdéseket és magyarázatokat rendszereztek, és felkészültek a szeminárium foglalkozásra. Sikertült a propagandisták az időszerű politikai kérdésekről is tájékoztatni és ezeket összekapcsolni a tananyag egyes kérdéseivel. A megtartott előadásokat, szemináriumokat és az egész tanfolyam munkáját siker koronázta. Mindezzel szólnunk kell néhány olyan tapasztalatról a marxizmus-leninizmus alapjai tanfolyamok járási tanfolyamairól, amit a következő tanfolyamok munkájában figyelembe kell venniük. Mik ezek a tapasztalatok?

1. A propagandisták sokszor alaposabban készüljenek fel az anyagból a tanfolyamok megkezdése előtt. Ezen a tanfolyamon a propagandisták nagyobb része nem vette át a hallgatók tananyagát s a kötelező irodalmat. Sokan felkészületlenül jöttek be a tanfolyamra és így

nem egy kérdés tárgyalásánál az anyag megtanítása volt a cél és nem már az előzőleg megtanult anyag rendszerezése, főbb kérdéseinek megvitatása, vagy vitás kérdéseinek tisztázása.

2. Bizonyos fokig ebből következik, hogy nem alakult ki megfelelő módszertani vita, nem sikerült egy-egy kérdést abból a szempontból megbeszélni; hogyan lehet egyszerű, érthető formában azt megérteni a hallgatóknak. A tanfolyam vezető és szeminárium vezető nem is törekedhetek a megfelelő módszertani vita kialakítására, mert fontosabb volt az előzőleg meg nem tanult anyag alapos megvitatása.

A tanfolyamon egyébként helytelenül választották meg a mintavázlat készítésének tárgyát (a bevezető előadás). Nagyjából jelentőséggel bírt volna, ha történetesen az első téma első kétheti anyagából készítették volna közösen vezetői vázlatot, amit a propagandisták fel is tudtak volna használni a hallgatók szemináriumaiban. Közösen elkészített rendszeres, tartalmi és logikai szempontból helyesen összeállított vitavezetési mintavázlatot nagy segítséget lehetett volna adni a propagandistáknak a gyakorlati munkához.

3. A hozzászólások kisebbik része szűkebb körben magyarázta az egyes elvi tételeket, Ezek a hozzászólások nem voltak sokoldalúak és magyarázóak, érvelők és bizonyos fokig meggyőzőek sem. Nem alakult ki minden szemináriumon alapos elvi vita. Sok hozzászólásból hiányzott a határozott elvi állásfoglalás, ezek nem voltak eleve és harcosszellemtűek. A hozzászólások zöménél viszont helyesen törekedtek egyes elvi tételeknek a gyakorlati élet kérdéseivel való összekapcsolására. Különösen szépen sikerült ez a kapitalizmus általános válságának és az imperializmus kérdésének vizsgálatánál.

4. Bizonyos fokig hibája volt az előadásoknak, hogy nem támaszkodtak megfelelően a kötelező irodalomra. Helyesebben nem magyarázták részletebben, elemzőbb formában az egyes főbb kérdéseket, mint a hallgatók tananyagát. Nagyjából súlylalt, ellegyenbe véve, még magasabbra emeljék a járási propagandista tanfolyamok színvonalát.

minden kérdést bevettek az előadásba és azokat egyforma súlylalt magyarázták. Ugyanez elmondható a szemináriumokról is. Ezekhez párosul az, hogy sem az előadásokban, sem a szemináriumok vezetésében nem használták fel megfelelően a Megyei Pártoktatás Háza által kiadott helyi adatokat. Nem volt ki-elégítő a tanfolyamon a szemléltetés sem. Erre különösen nagy figyelmet kell fordítani, hogy a hallgatók szemináriumaiban és a következő járási tanfolyamokon is a tanítást szívesebben, szemléltetőbbé tegyék.

5. A szemináriumvezetésben nagyobb figyelmet kell fordítani a hozzászólások irányítására. Több kérdést kell feltenni egy-egy tétel tárgyalása közben. Ezek a kérdések legyenek gondolkodtatók és bírják rá a hallgatókat véleményeik önálló kifejtésére. Ezzel mozgósíthatjuk, görődülékényebb, szívesebb, vitázóbbá tehetjük a tanfolyamokat. A propagandistákban is figyelembe kell ezt venni és alkalmazni a hallgatók szemináriumaiban. Biztosítani kell, hogy a hallgatók — gatlás nélkül — minden szemináriumon bátran mondják el véleményüket.

Helyes, ha a szemináriumvezető egy kérdés részletes tárgyalása után a kérdés lényegéről egy összefoglaló, jól felépített összefoglaló ad, ami nemcsak a vitatott kérdések válaszolására tér ki.

6. Végezetül jegyezzük meg, hogy a sikeres tanfolyam színvonalát tudtuk volna emelni azzal is, ha az előadásokat, a szemináriumok vezetés módját és a tárgyalandó anyagot a tanfolyam megkezdése előtt alaposan megvitálgatva volna az iskolavezető, a szemináriumvezető és az előadók.

Összegezve: A propagandisták képzésének új rendszere az első próbatétellel sikerrel állta. Alapos felkészülést, nagy segítséget adott a propagandistáknak. Dicséret illeti a tanfolyam vezetőjét, szemináriumvezetőit, az előadást tartó elvtársakat és a részvevő propagandistákat. Most már rajtunk a sor, hogy sikerrel kezdjük meg az ez évi pártoktatási évet és az elmondott tapasztalatokat figyelembe véve, még magasabbra emeljék a járási propagandista tanfolyamok színvonalát.

Onosi László

Az ezüstkalászos tanfolyam segített a többtermeléshez

Pár hónapja, hogy befejeztük az ezüstkalászos tanfolyam első évfolyamát Körösközön, máris készülődünk a második évfolyam megkezdésére. Most, hogy egy évet már tanultunk és betekintheztünk a modern mezőgazdasági tudományba, amelynek alkalmazásával jóval gazdagabb terméshez jutunk, mint nélküle, még inkább sarkallt bennünket a tanulási vágy, hogy minél többet elsajátíthassunk ebből a szép tudományból. Van értelme a tanulásnak és hogy a tanulásra áldozott téli esteink nem veszték kárba, azt már eddig is tapasztalhattuk.

Rajtöttünk ugyanis tanulás közben, hogy 1954 őszén a vetésnek nem valami jó magágyat készítettünk. Igyekeztünk az elkövetett hibákon javítani. Tavasszal a búzavetéseinket felfagyás ellen hengereltük, fogasztuk, később acatoltuk. Közülünk, a tanfolyam hallgatói közül nem egy-két személy számolt be arról,

hogy 14 mázsa búzája termelt holdanként. Mivel a többszöri kapálás előnyét is megtanultuk, a kapásokat annyiszor kapáltuk, ahányszor a talaj gyomosodása és a növény fejlődése azt megkívánta. Tengerítetünk holdanként 25—30 mázsa, cukorrépából 250 mázsa körül lesz. Van olyan hallgató, akinek ennél még több is terem holdanként.

Kapott a tanfolyamunk felhívását céljára vörösherevetőmagot. A felhívás olyan jól sikerült, hogy komoly mennyiségű takarmányt biztosítottunk vele télre. Nem egy hallgató próbálkozott a felhívású vörösherebő vetőmagot hagyni, eredményesen. Próbálkozunk az itálások borjúneveléssel és az állatok számára állandó zöldtakarmány biztosításával. Bár az állattenyésztésben megközelítően sem értünk el olyan eredményeket, mint a növénytermesztésben, mégis tapasztalhatók sikerek.

A tanfolyamon tanultunk meg a szőlő- és a gyümölcstermelés igazi jelentőségét. Eddig a mi falunkban nem volt senki, aki a mezőgazdasági tudományok ezeket a helyes módszereit megmagyarázta, vagy megmutatta volna. Az idén tanultunk meg a tanfolyamon a szőlő- és gyümölcstermelés helyes módszereit. Ma már valamennyien tudjuk, hogy a mezőgazdasági termelés egyik tényezője a szakszerű és tudományos termelés. Jóleső érzés volt számunkra, hogy megfoghatjuk a Debreceni Mezőgazdasági Akadémia Tangazdaságát, ahol a látottak alapján gyarapodott tudásunk és tanulási vágyunk. Alig várjuk már, hogy megkezdhesünk a második évfolyam és számunkra újabb, ma még ismeretlen termelési módszerekkel ismerkedhesünk meg.

Ifj. Gaál Mózes körösközöll tanfolyam hallgató.

DISZ szervezeteink készüljenek fel az ifjúság őszi, téli kulturális foglalkoztatására

Több mint egy hónap telt el azóta, hogy a DISZ megyei V. B., a megyei tanács népművelési osztályával együttesen elkészítette közös tervét az ifjúság között végzendő kulturális nevelőmunkára. E tervben foglalt feladatokat közös értekezleteken nagy érdeklődéssel lelkesen vitatták meg a DISZ és a népművelési apparátus tagjai, valamint a különböző társadalmi szervezetek képviselői.

A tervben foglalt feladatok végrehajtásáról, komolyabb eredményekről még nem beszélhetünk az idő rövidsége miatt, azonban máris érezhető, hogy az ifjúság között végzett kulturális nevelőmunka most már nem fog leszűkülni a DISZ és a népművelési apparátus tevékenységére, hanem számos kulturális szerv és intézmény is részt kíván abban venni. A párt Központi Vezetősége 1955. május 27-i határozatának útmutatása alapján most már közös erővel, széles alapokra helyeztet sokirányú nevelőmunkával harcolhatunk a kitűzött célok megvalósulásáért.

Világnézeti nevelés

Kulturális nevelőmunkánk középpontjába ifjúságunknak a materialista világnézet szellemében történő eszméleti-politikai nevelését állítjuk. Ezen belül erőteljes harcot kell folytatnunk az ifjúság között meg erősönni a különböző ideológiai világnézeti hatások ellen. (Kozmopolitizmus, ciznizmus, nacionalizmus, klerikalizmus, stb.) Kulturális nevelőmunkánkat úgy kell véggeznünk, hogy az tartalmában az ifjúságot a szocialista erkölcs szellemében nevelje és fokozatosan kiszorítsa a burzsoa-erkölcs hatását. (Munkakerülés, erkölcselenség, züllés, tisztelatlenség, jampackadás, stb.) Kulturális nevelőmunkánknak mozgósítási kell az ifjúságot a tanulásra és művelődésre, s a természetben, a szocializmus építésében való tudatos, aktív és lelkes részvételre, mind magasabb eredmények elérésére, a szocialista tulajdon védelmére. Az ősz és a tél folyamán le kell raknunk az évekre szóló eszméleti-politikai és kulturális nevelőmunka szilárd alapjait. Ebben el kell érni, hogy DISZ szervezeteink szervezettleg erősödjének, tartalmi munkájuk fejlődjön és ezáltal az ifjúság egyre szélesebb rétegei váljanak DISZ tagokká.

Mindezek a főbb célkitűzések azonban maguktól nem valósulnak meg. DISZ alapszervezeteink vezetői és tagságától a feladatok megvalósítása mindennapos, lelkes, odaadó munkát igényel. Eppen ezért DISZ szervezeteink vezetői előtt most az a feladat áll, hogy még most, az ősz kezdetén diszistákhoz méltóan, lelkesen készüljenek fel a tagság őszi, téli kulturális foglalkoztatására. Melék azok a feladatok, amelyeket alapszervezeteink vezetői és tagságunknak meg kell valósítani? Ahhoz, hogy DISZ alapszervezeteinkben élénk kulturális élet folyjon, elengedhetetlenül szükséges, hogy a városokban, községekben dolgozó pedagógusok, műszaki értelmiségiek lehetőleg minél nagyobb számban vegyék ki részüket az ifjúság kulturális foglalkoztatásából. Különösen áll ez a feladat a fiatal pedagógusokra, agrónomusokra és más műszaki szakemberekre. Követésre méltó a balmazújvárosi pedagógusok példája, akik — szerintük — a községben lévő DISZ szervezete kultúrunkájának a segítségét. Terveik az, hogy kultúracsoportokat, körök szervezését vették tervbe, ezeket a helyi agrónomusok vezetik majd. A balmaz-

újrásori területi DISZ szervezet vezetősége gondoskodik arról, hogy a lányokat is foglalkoztassák valamilyen szakörök szervezeten. A Borsos-Állami Gazdaságban pedig főző, varró szakkörök. E példák alapján ne legyen meglepetés, ha a DISZ alapszervezetei a téli folyamán, ahol a vezetőség nem gondoskodik a különböző szakkörök beindításáról.

Színjátszó csoportok

Az elmúlt évekhez hasonlóan alapszervezeteink vezetői kulturális tevékenységüket először színjátszó csoportokat, alakításnak énekkarokat, lehetőleg olyan színdarab betanulását vállalják, amelybe több fiatal bevonását tudják biztosítani, vagy ahol a DISZ alapszervezet taglétszáma nagy, — mint a derecskei területi szervezetnél, ott két-három színjátszó csoportot is szervezzenek. A hajdúszámsóni Liget tanyán, Zátonyi Teréz pedagógus, aki egyben DISZ titkár is, már megalakította a színjátszó csoportot és a fiatalok esténként lelkesen tanulják Möricz Zsigmond „Bor” című színművét. Már most készülnek az 1956. évi, május hónapban megrendezendő harmadik megyei ifjúsági békefalalkozóra, amely egyben az ifjúság megyei kulturális segerszemléje is lesz. A verseny színvonalának emelése céljából kérjenek segítséget falusi kultúracsoporthajdú hivatásos művészeketől és legjobb együtteseinktől, mint például a DISZ debreceni népi együttesétől és a Sztanyiszlavszkij Munkásstudiótól.

Énekkarok

Nagy lehetőség nyílt DISZ alapszervezeteink előtt jelenleg arra is, hogy énekkarokat szervezzenek. Október 13-án jelent meg a DISZ megyei és városi végrehajtó bizottság s a megyei és városi tanács népművelési osztályának felhívása a megye és a város ifjúságához a Bartók év megünneplésével kapcsolatban. Az eddigi évektől eltérően most az a feladat áll DISZ szervezeteink előtt, hogy a színjátszás mellett népdalok és tömegdalok tanításával is foglalkozzanak. Eddig megyékben igen kevés az énekkarok és zenekarok száma. Ezt azzal magyarázzák egyes vezetők, hogy a fiatalok nem szeretnek énekkarokban, zenekarokban dolgozni. Vajon mi lehet ez oka annak, hogy Hajdúszámsón, Darvason, Báránodon és Debrecen egyes üzemeiben és középiskoláiban jól működő énekkarok vannak? A válasz az, hogy ezeken a helyeken lelkes, fáradságot nem ismerő pedagógusok vannak, akik a DISZ-szel közösen szervezik ezeket az énekkarokat. Csökmon például Hobinger Albina pedagógus most is egy 60 fős énekkar létrehozásán fáradozik. DISZ alapszervezeteink vezetői tevékenységük rendszeressé az ősz és a tél folyamán a daltanulási esteiket, ahol a helyi énekeszok pedagógusok vezetésével minél több tömeg- és népdal tanítsák meg a fiatalokat.

Szakkörök

Ifjúságunk kulturális foglalkoztatásának szerves részét képeznie kell a DISZ szervezetekben és kultúrthorokban folyó szakköri munkát. Nem egy olyan alapszervezeti vezetőség van a megyében, ahol különböző szakkörök szervezését tervezik. A görbázi Ságvári, a csökmon Haladás, a derecskei Rákóczi TSZ-ben mezőgazdasági szakkörök szervezését vették tervbe, ezeket a helyi agrónomusok vezetik majd. A balmaz-

újrásori területi DISZ szervezet vezetősége gondoskodik arról, hogy a lányokat is foglalkoztassák valamilyen szakörök szervezeten. A Borsos-Állami Gazdaságban pedig főző, varró szakkörök. E példák alapján ne legyen meglepetés, ha a DISZ alapszervezetei a téli folyamán, ahol a vezetőség nem gondoskodik a különböző szakkörök beindításáról.

Ifjúságunk szeret olvasni. Eppen ezért helyes, ha alapszervezeteinkben olvasószolgálatot megszervezését tűzzük célul. A hajdúszámsóni fiatalok kezdeményezésére József Attila olvasószolgálat indul. Céja az, hogy minél több fiatal vonjon be szervezeteink a rendszeres könyv-olvasásba. Az olvasószolgálatban való részvétel jelentkezős alapján történik. Községben 5, üzemekben és iskolákban 10 mű elővasása a feladat, amelyekből az alapszervezetek is rendez. A legjobbakat jelvénnel tüntetik ki. Induljon versengés a fiatalok között, hogy az ősz és a tél folyamán ki olvas el több irodalmi művet.

Szórakozások

DISZ alapszervezeti vezetőségeinknek az eddigieknél sokkal jobban kell törődniük ifjúságunk szórakozási igényeinek a kielégítésével. Vannak olyan üzemek és falusi DISZ szervezetek, ahol rendszeresen rendeznek bálokat, összejöveteleket, kirándulásokat, stb. De szép számmal található olyan DISZ szervezet is, ahol hónapok óta nem gondoskodik a vezetőség az ifjúság szórakozási igényeinek a kielégítéséről. Eppen ezért az ősz és a tél folyamán szervezeteink rendezzenek minél több baráti összejövetelt, teadulmányt, táncestélyt, szervezzenek tánc- és színdarab előadásokat, mozi- és színházlátogatásokat, a tavasz, nyár folyamán pedig minél több kirándulást, majálisat.

Ifjúságunk kulturális foglalkoztatásához nagyban hozzájárul az, hogy megyékben jól felszerelt kultúrthorok, kultúrházak és filmszínházak vannak. DISZ szervezeteink vezetői használják ki a lehetőségeket és gondoskodjanak arról, hogy különösen a kultúrthorokban megfelelő formában legyen biztosítva az ifjúság kulturális foglalkoztatása. Egyes helyeken, mint például Tiszacségen, Görbádon tanácsszerveink gondoskodnak arról, hogy elszállás idejében a terményt a kultúrthorokból, mert az nagyban akadályozza a jó kulturális élet kialakulását. Járási, városi DISZ bizottságaink, alapszervezeti vezetői és népművelési apparátus, a teljes pedagógus kar és a különböző társadalmi szervezetek most már fordítsanak sokat több gondot ifjúságunk kulturális nevelésére. A leg-több erőfeszítést a falusi pártbizottságok nevelés, valamint a falusi DISZ szervezetek megerősítése fogja igényelni. El kell érni a tél folyamán, hogy ne legyen meglepetés, ha a DISZ szervezetekben, géppaloták, állami gazdaság és DISZ alapszervezetei rendelkező termelőszövetkezet, ahol ne folya kulturális munka. DISZ alapszervezeteink vezetői és munkájuk során kérjenek segítséget a pártbizottságok vezetőitől és a különböző tömegszervezetektől s harcoljanak ifjúságunk őszi és téli kulturális foglalkoztatásának jó megszervezéséért.

SZÜCS GABOR a DISZ megyei végrehajtó bizottság agit. prop. oszt. vez.

DEBRECENI ER

A legnagyobb mosenergia fogyasztó hónapokra — külvőember és december — esik. Az erőforrás feladata, hogy időnyire különösen jenek fel, biztosítsa fogyasztás idején is talan energiaellátás.

A Debreceni Erőfenti követelménynek megfelelően leföld tervezte meg az elmúlt évi végén karbantartási, felújítási munkák. Ezt az intézkedést a pontosságát a mű pontosságát a végzik az Erőműnél, a tervezett határidő betartására, mert valamennyi erőművel sal összehangolt terv szerint végzi tartási és felújítási munkákat, hogy állandóan biz a fogyasztói igénye bantartás határidő végzésére törekedjen Erőműnél, is javítsák a villam tartását. Az évi kar tartást például oktatás előtt végtarcsák határidő október 18—20-ra — a gépkarbantartás így a téli csúcsfogy jéré minden gépi tőkeletesen kijavítá bált állapotban les kapacitással dolgoz.

A karbantartási párhuzamosan old az Erőműnél a felberuházási feladatok közül legfontosabb to berendezés üzeme aminek segítségét részt fokozták az a pacitásának kihaszn

Töl a Hajdú-

A Hajdú-Bihar rőipari Vállalatnál leküldött utasítások már megkezdtek a készületeket. A közban 8 gőzkazán he a legfontosabb epim amelyek a téli időkaavics, homok stb.éhez szükséges gőtatják majd. A munkahelyek betár kívül nádpallóval rül, hogy a hideg áramlást megak a vállalat az ide köbmeter nádpall fel ilyen célra.

A téli védőöltözés karuhák beszerzésé doskodás történt tavaly is használt gumicsizmákat stb. vitják, ezenkívül a beszerzése is megto a dolgozók munká leg és kellemes hessék pihenőjüket a vidéki dolgozó figyelembe véve a levek falait vastag denütt kályhákat a s megfelelő tüzelő ről is gondoskodni. A vállalat első körülbüli a dolgo százalékát fogja to a téli időszak alatt hogy 200 lakost ben a város oldal delkezésére bocsvább folyának az a Dobozsi, Csapó t nekede téren, Hajd sőt novemberben, környékén ismét a építkezést kezdik kerül ezenkívül palota tetőzerk megjavítására, a csak az ősz és a ban végeznek el forgó munkahely vállalat már a azoknak a betone

Elegend a

A közelgő télre ldény megkezdése debreceni és vidéi is alaposan. Minden telephe mennyiségű szene választék is b

ŐSZI VÁSÁR BERETTYÓÚJFALUBAN 1955. OKTÓBER 22 - 23-ÁN Ruházati-, vas-, műszaki- és kultúrcikkek dús választékban * Állat- és terményvásár

Hogyan készültek fel a télre?

Nem lesz baj a villamosenergia ellátással

DEBRECENI ERŐMŰ

A legnagyobb méretű villamosenergia fogyasztás a téli hónapokra — különösen november és december hónapokra — esik. Az erőművek fontos feladata, hogy erre az időnyire különösen jól készüljenek fel, biztosítsák a csúcsgasztás idején is a zavartalan energiaellátást.

A Debreceni Erőmű is a fenti követelménynek megfelelően tervezte meg már az elmúlt év végén az 1955-ös karbantartási, felújítási és beruházási munkák elvégzését. Ezt az intézkedési tervet óramű pontossággal végezték és végzik az Erőműnél. Igen fontos a tervezett határidők pontos betartása, mert az ország valamennyi erőműve egymással összehangolt intézkedési terv szerint végzi a karbantartási és felújítási munkákat, hogy állandóan biztosítható legyen a fogyasztói igényeket. A karbantartási határidő előtti elvégzése törekednek a Debreceni Erőműnél, hogy ezzel is javítsák a villamosenergia ellátását. Az évi kazánkarbantartás például október 14-re határidő előtt végezték el. Ugyancsak határidő előtt — október 18-20-ra — végeznek a gépkarbantartásokkal is. Így a téli csúcsgasztás idejére minden gépi berendezés tökéletesen kijavított, kipróbált állapotban lesz és teljes kapacitással dolgozhat.

A karbantartási munkákkal párhuzamosan oldották meg az Erőműnél a felújítási és beruházási feladatokat. Ezek közül legfontosabb a vizlágyító berendezés üzembehelyezése, aminek segítségével egyrészt fokozták az Erőmű kapacitásának kihasználási lehetőségeit, másrészt csökkentették a villamosenergia előállításának önköltségét. Most új kapcsolóberendezést építettek. Az Erőmű üzemeltetéséhez szükséges mennyiségű és minőségű tüzelőanyagot is már tartósan tárolták. Minden jel arra mutat, hogy tél folyamán nem lesz fennakadás a villamosenergia ellátásban.

TITÁSZ

Nem elég csak megtermelni a villamosenergiát — el is kell azt juttatni a fogyasztókhoz. Ezt a fontos munkát a TITÁSZ végzi. Debrecen és a megyét egyrészt az országos hálózatból, másrészt a Debreceni Erőmű energiájából látja el ez a vállalat. Ugyanakkor fontos feladata, hogy a helyi erőmű villamosenergiájából megfelelő tartalmú képezzen.

Érdeklődünk a TITÁSZ-nál is, hogyan készültek fel a téli csúcsgasztási időszakra. Több igen fontos intézkedéssel láptunk felvilágosítást.

A TITÁSZ dolgozói elvégezték a vezetékek zárlatvédelmi javításait és a hálózati korszerűsítéseket, befejezték a vezetékek és állomások nagyjavításait, amelyek nagymértékben hozzájárulnak a téli energiaellátás zavartalan-ságának biztosításához.

Jelenleg egy 20 kilowattos ipari hálózat építésén dolgoznak. A város külsősein jénus óta készülődnek a télre. Ahol annyi munkás dolgozik, annyi munkahely, s olyan nagymértékű anyag- és energiafelhasználás van, mint a Gördülőcsapágygyár felkészülése a télre való felkészülés. Ezért igen helyes, hogy az elvégzendő munkákat még a nyár közepén megkezdtek.

Az üzemi épületek tetőt megjavították, hogy az eső, hó ne essen be a munkások nyakába. Az udvaron lefektették az esőcsatornákat, hogy a mélyebb fekvésű helyekről a vizet levezethessék.

A központi fűtés hálózatát is bővítették. Az új MEO műhelyben, a szerelőben és a központos műhelyben felszerelték a fűtőtesteket. A kályhafűtéses helyiségekről is gondoskodtak. Megjavították a kályhákat, kiegészítették, koromtalánították a kéményeket.

Az udvaron dolgozókról is gondoskodás történik, részükre a kázanház épületében melegebbé létesítettek. Meleg téli ruhával is ellátják őket, az éjjeliőröknek védőruhákat, bundát adnak.

Gondoskodás történt a téli szén, koks, öntődei homok, nyersvas szükséglet biztosításáról is. Jelenleg a felsorolt anyagok mindegyike tárolva van az egész téli időszakra.

A vízvezetékkel, csapokat mindenütt felülvizsgálták és ahol szükséges volt, megjavították. Az udvari vízvezeték-eket már védőronggyal beburkolták, fagymentesítették. Az ajtókat, ablakokat, záratokat szintén megjavították. Egyedül az üvegezés nem végeztek el, mert a ktsz-nek jelenleg a GÖCS igényének megfelelő üvege nincs. Remélhető, hogy rövidesen pótolják a hiányt, s akkor a gördülőcsapágygyárak bűszkén mondhatják: az idej télre alaposan felkészültek.

kosság használatának módszereit még nem igen ismeri, a telephelyek az iszapcszén felhasználását illetően mindenütt szívesen adnak felvilágosítást.

A jelenlegi helyzet szerint a lakosság 60—65 százaléka máris biztosította téli tüzelő szükségletét. Az utóbbi hónapok nagy forgalmára való, hogy a debreceni Tüzelőszóró és Építőanyagipari Vállalat 142 százalékos teljesítette harmadik negyedévi tervét, ami 15 százalékkal magasabb, mint az elmúlt év hasonló időszakának átlaga. Csak a SZOT kedvezményes utalványaiból eddig már 8 ezret váltottak be a TÜZEP telephelyein, sőt ez a szám most rohamosan nő.

A vidéki földművelészetkezeléknél szintén élénk a forgalom. Félő azonban, hogy az utalványra kiadott tüzelőanyagok — mivel ezek sok helyen nem fedezik a teljes téli szükségletet — egyszerre fognak el, ezért az esetleges torlódások elkerülése végett a dolgozók jól teszik, ha már a közeljövőben folyamatosan kiegészítik készleteiket.

A tüzfűtélés terén sincs komolyabb fennakadás. A vásárolt szénmennyiség mellé mindenki megkapja a fából járó részt. Mivel az utóbbi időben azonban jelentős mértékben megnőtt az indokolatlan fűvelés számát, a TÜZEP kénytelen volt az ellenőrzést megszigorítani. A vállalat a következőkben a közületi tüzfű felhasználást is figyelemmel kíséri, nehogy a későbbi hideg idő beálltával a készletek kimerüljenek.

A dolgozók leghevesebben teszik, ha fafűtéses kályhájukat átrakják. Mivel a fa gazdasági szempontból is környélonyt jelentene. Egy-egy család évente 300—400 forintot takaríthat meg, ha elsősorban szénen használ tüzelésre.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A Gördülőcsapágygyár felkészült a télre

Megyénk egyik fontos és nagy vasipari üzemében június óta készülődnek a télre. Ahol annyi munkás dolgozik, annyi munkahely, s olyan nagymértékű anyag- és energiafelhasználás van, mint a Gördülőcsapágygyárban, bizony hónapokat igénybe vesz a télre való felkészülés. Ezért igen helyes, hogy az elvégzendő munkákat még a nyár közepén megkezdtek.

Az üzemi épületek tetőt megjavították, hogy az eső, hó ne essen be a munkások nyakába. Az udvaron lefektették az esőcsatornákat, hogy a mélyebb fekvésű helyekről a vizet levezethessék.

A központi fűtés hálózatát is bővítették. Az új MEO műhelyben, a szerelőben és a központos műhelyben felszerelték a fűtőtesteket. A kályhafűtéses helyiségekről is gondoskodtak. Megjavították a kályhákat, kiegészítették, koromtalánították a kéményeket.

Az udvaron dolgozókról is gondoskodás történik, részükre a kázanház épületében melegebbé létesítettek. Meleg téli ruhával is ellátják őket, az éjjeliőröknek védőruhákat, bundát adnak.

Gondoskodás történt a téli szén, koks, öntődei homok, nyersvas szükséglet biztosításáról is. Jelenleg a felsorolt anyagok mindegyike tárolva van az egész téli időszakra.

A vízvezetékkel, csapokat mindenütt felülvizsgálták és ahol szükséges volt, megjavították. Az udvari vízvezeték-eket már védőronggyal beburkolták, fagymentesítették. Az ajtókat, ablakokat, záratokat szintén megjavították. Egyedül az üvegezés nem végeztek el, mert a ktsz-nek jelenleg a GÖCS igényének megfelelő üvege nincs. Remélhető, hogy rövidesen pótolják a hiányt, s akkor a gördülőcsapágygyárak bűszkén mondhatják: az idej télre alaposan felkészültek.

mindenki megkapja a fából járó részt. Mivel az utóbbi időben azonban jelentős mértékben megnőtt az indokolatlan fűvelés számát, a TÜZEP kénytelen volt az ellenőrzést megszigorítani. A vállalat a következőkben a közületi tüzfű felhasználást is figyelemmel kíséri, nehogy a későbbi hideg idő beálltával a készletek kimerüljenek.

A dolgozók leghevesebben teszik, ha fafűtéses kályhájukat átrakják. Mivel a fa gazdasági szempontból is környélonyt jelentene. Egy-egy család évente 300—400 forintot takaríthat meg, ha elsősorban szénen használ tüzelésre.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

A további hónapok kilátásait tekintve, mint már szó volt róla, megnyugtató a helyzet. Ha az átlagosnál szigorúbb tél nem jön, a dolgozók mind novemberben, decemberben, mind később is, minden fennakadás nélkül bevezethetik tüzelőszert szükségleteiket. Az előbb említett fafűtéses kályhák átrakása azonban fontos és ehhez a lakosság érdekében a ktsz-eknek és a magán kisiparosoknak a szükséges munkaerőt mindenképpen biztosítani kell.

November 7 méltó megünnepléséért

A Hajdú megyei Állami Építőipari Vállalat Központi Anyagtelepének dolgozói pénteken délelőtt röpgyűlést tartottak. A röpgyűlésen november 7-e méltó megünneplését tárgyalták meg, s kis cédulákra felírták felajánlásukat.

Az anyagtelep valamennyi dolgozója tett valamilyen vállalat. A Petőfi segéd munkás brigád már szeptember 28-án csatlakozott ahhoz a versenyhez, amit a Kefegyár indított meg a megyében. A brigád teljesítményének 174 százalékáról 178 százalékra való emelését vállalta elsősorban. Igéretet tett még a gőmbrúda alatti faások betonra való kicserélésére, a vizes raktár nyitott területének gyomtalanítására, és az egyfajta anyagok csoportosítására.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A Hajdú megyei Állami Építőipari Vállalat Központi Anyagtelepének dolgozói pénteken délelőtt röpgyűlést tartottak. A röpgyűlésen november 7-e méltó megünneplését tárgyalták meg, s kis cédulákra felírták felajánlásukat.

Az anyagtelep valamennyi dolgozója tett valamilyen vállalat. A Petőfi segéd munkás brigád már szeptember 28-án csatlakozott ahhoz a versenyhez, amit a Kefegyár indított meg a megyében. A brigád teljesítményének 174 százalékáról 178 százalékra való emelését vállalta elsősorban. Igéretet tett még a gőmbrúda alatti faások betonra való kicserélésére, a vizes raktár nyitott területének gyomtalanítására, és az egyfajta anyagok csoportosítására.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géphibákat is kijavítják.

Katona Sándor lakatos brigádja 100 kályha kijavítását vállalta munkaidő után. A kályhák az építkezések szobáinak fűtésére kellenek majd. Alvállalkozók a munkát 42 000 forintért végezték volna el, így a javítás mindössze 5000 forintba és az anyagba került.

Szatmári István kovács brigádjának vállalása még kiemelkedő. A Szatmári brigád 3 mész hulladékvasat dolgozó kampósszegnek, ácskapocsnak stb.

A pénteki röpgyűlésen a többi dolgozó a Petőfi brigádhoz hasonlóan szép és értékes felajánlásokat tettek. *Bánky Barna* és *Tóth Sándor* gépmunkások például 180 százalékos átlagteljesítmény elérését, energia és anyagtakarékosságot vállaltak. Megígérték, hogy a kisebb géph

FÖLDGÁZSZÁLLÍTÓ VASÚTI KOCSIK ÜZEMBEHELYEZÉSÉVEL

javítják Debrecen gázellátását

Debrecenben rövidesen meg-
javul a gázellátás, amire bi-
zony már régóta várnak a dol-
gozók. Ismeretes, hogy a deb-
receni földgázforrás nem ké-
pes annyit termelni, hogy za-
vartalanul biztosítani képes-
sen ennek a 120 ezer lakosú
városnak a gázszükségletét.
Nagy mennyiségű szén- és
használnak fel, hogy gázt ter-
meljünk, de még így sem tud-
juk a növekvő igényeket kel-
elő mértékben kielégíteni.

Megvénk területén pedig
hatalmas gázforrások vannak.
Nádudvar, Berekböszörmény,
Biharnagybajom földgáz-
forrásai nagy értéket képvisel-
nek, de jelenleg nincsenek a
közfő érdekében úgy haszno-
sítva, ahogyan azt lehetne.

Debrecenbe való érkezését
minden pillanatban várhatjuk.
Ha a kocsik megjön, azonnal
megkezdjük a próbatöltést és
a gázszállítását. A gázszállító
kocsik tároló állomása Hajdú-
szoboszlón, illetve Biharnagy-
bajomban lesz. Az 1956-os év
elején rendszeresen meginduló
földgáz szállítás kísérletező-
sét három gázszállító kocsi-
val, rövid időn belül megkezd-
dik. Ezek a kocsik a hajdú-
szoboszlói földgázüzem tulaj-
donát fogják képezni.

A földgáz hasznosításával
kapcsolatban kéznél van a
lehetőség, hogy Biharnagyba-
jomtól mintegy 3 kilométerre
levő Sárrétudvarit, a Sárrét-
udvarított 5 kilométerre levő
Báránd községet is bekapcsol-
ják a gázellátásba. A gáz el-
vezetés esetében a töltőállomá-
sokat át lehetne helyezni Bá-
rándra. Itt a fővonal mentén
már könnyebb lenne a vasúti
gázszállító kocsik töltése is,
ami lényegesen meggyorsítaná
a földgáz szállítását. Ezt a ja-
vaslatot a minisztérium elfo-
gadta és már dolgoznak a
megoldásán.

Biharnagybajomi földgázot kap Debrecen, Miskolc, Szeged és Budapest

A Város- és Községgazdál-
kodási Minisztériumban nem-
régén érkeztetett tartottak,
amelyben a vidéki városok, de
Budapest gázellátásának javítá-
sát is tárgyalták. Részletesen
taglalták a hajdú-bihari
földgázvezeték hasznosításá-
nak kérdését. Kialakult az a
vélemény, hogy a hajdú-bihari
gáz felhasználásával nemcsak
Debrecennek, hanem Miskolc-
nak, Szegednek és Budapest-
nek is lehetne igen értékes
földgázt adni.

mintegy 10 ezer köbméter
földgáz lenne hasznosítható a
városok ellátására. A bihar-
nagybajomi földgáz körülbelül
130 atmoszféra túlnyomással
tör a felszínre és ez lehetővé
teszi, hogy közvetlen a kül-
fölről töltődjenek meg a gáz-
szállító vasúti kocsik, ame-
lyekből a minisztérium már
12 darabot elkészíttetett.

Az első gázszállító kocsi
csalival 3-4 nap gázszükség-
letet tudunk biztosítani. Gond-
ot okoz azonban az, hogy a
gázgyárnak nincs megfelelő
tároló lehetősége és így a gáz-
szállító kocsi tartalmának nagy-
obb részét a kocsiban kelle-
nie magyini. Szükséges tehát,
hogy egy új megoldást talál-
junk. Én alkalmasnak tartam
azt a megoldást, miszerint
a MÁV-tól kapnánk két
darab 2000 köbméteres gáz-
szállító kocsit, a MÁV pedig
cserébe kapná a 7500 köbmé-
teres gázszállító kocsit. Ez a
csere lehetővé tenné, hogy
megoldódjon a debreceni gáz-
szállítás zavartalanul. A gáz-
kocsikat Hajdúszoboszlón
töltenék és így gyorsabb és
könnyebb is lenne a gáznak
Debrecenbe való szállításá-

Napi 2000 köbméter földgázt kap Debrecen

A tervezet szerint Debrecen
napi 2 ezer köbméter,
Miskolc 3 ezer köbméter és
Szeged egy időre való kikap-
csolásával Budapest napi 5
ezer köbméter földgázt kap-
na. A biharnagybajomi föld-
gáz kútjánál még szeparátort
kell elhelyezni, hogy lezúr-
ják a gázzal feltöltött mellék-
termékeket. Ez fontos, hogy a
gáz megtisztulva jusson a
vasúti kocsikba. A hatenge-
lyes nagy gázszállító kocsik
melyek a legújabb technika
alapján készültek, a bihar-
nagybajomi töltőállomáson
valószínűleg csőrő segítségével
kerülnek mozgatásra.

A földgáz 130 atmoszféra nyomással árad

Molnár Kálmán mérnök-
hoz, a megyei tanács város-
és községgazdálkodási előadó-
jához kérdést intéztünk a
hajdú-bihari földgáz haszno-
sítás és Debrecen jobb gázella-
tásával kapcsolatban.

Debrecenben már nem ilyen
könnyű a helyzet, mert nem
tudja tárolni a gázt. Debrecen
egy 7500 köbméteres gáz befo-
gadására alkalmas kocsit kap,
és mivel a napi gázszükséglet
csak 2000 köbméter, egy ko-

Egy-egy vasúti kocsinak
6500-7500 köbméteres a be-
fogási képessége. Ez olyan
mennyiség, amely már egy
középméretű város napi
gázigényét fedezi.

A tervezet szerint a gáz-
kocsik 3-4 nap alatt kerülnek
vissza a biharnagybajomi
töltőállomásra. Miskolc két
gázkocsit kap, Budapest három
gázszállító kocsit. Van egy
százharminc köbméteres gázme-
ter, s így akadálytalanul át
tudja venni a napi 5-6 ezer
köbméteres szállítást.

Kérdéseinkre Molnár Kál-
mán elvtárs a következőköt
mondotta:
— A minisztériumban törté-
net megbeszélésen elhangzott
szakértői vélemény alapján
Biharnagybajomból naponta

csaknem 2500 hektár kiter-
jedésű területre. Ezt a mun-
kát kézi erővel körülbelül egy-
millió munkóra alatt lehet-
né elvégezni. A csehszlovák
pilóták mindezt 1424 óra alatt
végelték el.

A megyei falvak gázellátása

Nyilatkozata végén Molnár
Kálmán elvtárs még rámutat-
ott arra, hogy az a tény, hogy
1956-ban már minden nehé-
ség nélkül bőségesen elát-
hatjuk Debrecen földgázal,
nem szorítja háttérbe azokat a te-
vékenységeket, melyek arra
irányulnak, hogy Hajdúszo-
bosi gázvezeték végre
megépítsék, korszerűsítsék a bi-
harnagybajomi hálózatot és az
igen gazdag berekböszörményi
gázforrás kincsét Debrecen-
be bevezessék. Ezzel egy-
idejűleg a hajdú-bihari köz-
ségek egész sorában is meg-
indulhat a gázellátás.

A hajdú-bihari gázforrások
értékesítése terén tehát, mint
ez a minisztérium döntéséből
kiderül, kedvező lépések törté-
nének. Minden reményünk
megvan rá, hogy a hajdú-
bihari gázvezeték kincse nem
marad sokáig kihasználatla-
nul. A gázellátás szélesítésé-
vel a megye dolgozó népének
életszínvonala tovább emel-
kedik.

Debrecen régi alagútjáról

A Csapó utcai építkezés
során feltárt tömegsír történe-
me még mindig foglalkoztatja
a közönséget. A legfantasztika-
sabb mesék előadásának
megalapozása izgatja a Csapó
utcán járó embereket, akiknek
hiszékenysége alapitják
mendemondájukat a gomba-
módrá teremtett alkalmi törté-
nések.

rás templom újjáépítésekor
„találtunk egy föld alatti bar-
langféle, mely véstes idők el-
jöttének idején a megrémült
zött lakosok menedék és rejt-
teliheye vala”. Mikor a múlt
század hetvenes éveiben Csok-
nai szobor alapozási munká-
latait végezték, ráakadtak erre
az alagútra, melyet azonban
nem tártak fel, hanem elfalaz-
tak. Hasonló eset történt a
Csapó utcán is, az 1880-as
években egy építkezésnél,
ahol szintén megtalálták az
alagút folytatását, de betöm-
ték. 1894. évben kezdték meg
a mai járásbíróság építését.
Az első lépés volt, hogy a hely-
szen volt a keleti határa, me-
lyet Zsigmond uralkodása
alatt erődített helyett árok és
vesszőpalánk védett meg a
gyakori külső ellenségtől. A
mostani építkezés helyének
túlsó fele homokbukács be-
építetlen terület volt, csupán
az egyik magasabb dombon
állott Debrecen hűbérurainak
állandó vászrév kastélya,
melyről a mai Vár utcát nevezik.
A Nagytemplom elődje, az
András templom IV. Béla ide-
jében már állott, mely a ta-
tárjárás során elpusztult. Az
újjáépítés idején nyilván ve-
delmi szempontokból épült itt
egy hosszú alagút, mely a kö-
rüli terület vasúti végé-
től a másik végéig, a Várud
utca kapuját tartotta. Ez az
alagút a mai Kálvin téren át
haladt tovább az egykori
Csapó utcai kolostorig, azon
tul pedig valószínűleg egészen
vonalban a mostani járásbí-
rórság épületénél lévő másik
kolostorig, mely közvetlenül a
váradi kapunál épült.

Valószínű, hogy a ezerze-
sek kényszerült gyors távozá-
sra alkalmasból felejtették ott
ezeket. Az 1715. évi ország-
gyűlés ugyanis visszaállította
Debrecenben a katolikus egy-
házat. Elsőnek a ferencesek
jötték a városba és kérték,
hogy megtelepülésükhöz adja-
nak alkalmas területet. Debrecen
tanácsa azonban hűzödo-
zott a kérelem teljesítésétől és
ebből folyólag állandó torzsa-
kodás és vita folyt az egyház

között. A város a franciská-
nus barátoknak a mai Dimi-
trov utca végén „a város ár-
ka” mellett jelölt ki helyet az
építkezésre, de ezt nem fogad-
ták el. A hosszú vitának II.
József úgy vetett véget, hogy
az országban lévő többi szer-
zetrenddel együtt a ference-
seket is felszaltta és így a
rendelet alapján gyorsan tá-
voznok kellett Debrecenből.

A szőlőgyarmont,
mely a városban végigvonuló
alagút és a katolikus egyház
közötti fantasztikus elképze-
lésekre adott alkalmat, mint
teljesen alaptalan, el kell vet-
ni. József úgy vetett véget, hogy
az országban lévő többi szer-
zetrenddel együtt a ference-
seket is felszaltta és így a
rendelet alapján gyorsan tá-
voznok kellett Debrecenből.

Érdekes volt, hogy az alagút
elbontásakor egy aranyozott nagy-
keresztet és több miseruhát,
valamint könyveket találtak a
dolgozó munkások. A leletet
Wolafka Nándor apát vette
magához és a nagyváradi pü-
spökséghez juttatta.

Az alagút alatti folyosó
került a földalatti folyosó
megszállás alatt légutalmi cé-
lokra szolgáló víztároló épít-
vények. Még igen sokan emlé-
keznek arra, hogy a munkála-
tok során rátaláltak a beom-
lott alagút egy részére, amit a
kiásott földdel tömtek be. A
századforduló első évtizedében
is felszínre jutott a rejtett

A Néplap RÁDIÓMŰSORA

VASARNAP

- 8.10: Edes anyanyelvünk, —
8.15: Egy falu — egy nőia, —
9.55: Fotométerök öt perce, —
10: Új Jelen Újság, 10: Vasár-
nap levele, 10.10: Kiváncsiak klub-
ja, 11: Népdalok és táncok, —
11.25: Zenés iródműsor, —
12.15: A Magyar Rádió Szímfo-
nikus Zenekara játszik, 13: Hang-
szereplők, 14.15: Jó munkáért
— szép muzsikát, 14.30: Helyszíni
beszámoló, 100. magyar—osztrák
labdarúgómérkőzésről, —
15.45: Egy hét a külpolitikában,
17: Szív küldi szívnek szívesen, —
17.40: Kincses Kalandtúra, —
18.40: Tánccene, 19.20: Az épü-
let kommunizmus nagy országá-
ban, 21.30: A vasárnap sportja,
22.10: Esti muzsika, 23: Zene-
kari hangverseny, 0.10: Uray
Anna énekel.

PETŐFI-RÁDIO

- 14: Művészetemlék, 14.40: A
Moszkvai Rádió esztendőzárása
játsszik, — 15.20: Magyar film-
néma, — 16.20: Elbeszélés, 16.40:
Kőze Gyula és zenekara játsszik,
17.20: Mi újság a tudomány-
és technika világában? — 18.30:
Orosz nyelvanyag-nyelvi hadag-
nyak, 18.50: Operatársulatok, —
19.40: Az építő kommunizmus
nagy országában, — 20: Román
táncok szerezők kórusműve, 20.20:
Sportműsor, 20.40: Operatársu-
lat, 21.20: Mi okozza az inflác-
iót és hogyan védekezünk e-
leje — 21.30: A néphatalom or-
szágában, 22: „A nyár emlé-
keztünk”, — 22.30: Hangeme-
zek.

CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-RÁDIO

- 8.10: Zenekari hangverseny,
10.10: A balassagyarmati népi
zenekari játszik, 10.50: Szímfo-
nikus táncok, — 11.30: A feles-
leges ember, Nemes László re-
nnyetek ismeretése, — 12.10:
Orosz operatársulatok, 13: Hang-
szereplők, 13.20: Részletek a
Leányvásár című operetből, —
14.15: A Rádió Gyermekekör-
műsora a kisiskolásoknak, —
15.10: Orosz népzene, — 15.25:
Az építő kommunizmus nagy or-
szágában, — 15.55: Hangver-
sény, — 16.20: Iródműsor, — 16.30:
16.40: Szív küldi szívnek szí-
vesen, — 17.10: Válaszolunk hall-
gatóinknak, 17.25: Egy falu —
egy nőia, — 17.55: Pillantás a
nagyvilágba, — 18: Akik önköl-
nek a törvények fölött, — 18.20:
Operatársulatok, 21: Szótló-
nevelésről, 21.20: Vidám szat-
irják hangverseny, — 22.15:
Rácz Béla és zenekara játszik,
22.45: Kantáta az újra megtárt
Franciáországról, — 23: Éjjeli
zene, 0.10: Magyar népdalok.

PETŐFI-RÁDIO

- 14: Zenekari muzsika, —
14.40: Népzene, — 15.20: Kama-
razene, — 16: A gyermek-
rádió műsora, — 17.25: Jó
sejtgőrtúra a tanulásiút, Rápor-
műsor, — 19: Az anyá, Szémi
nagy felvonásban, — 21.50: Vi-
dám kórusok.

PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIO

- 8.10: A magyar rádió népi ze-
nekara játszik, — 9: Dalok, —
10.10: Hegedűmuzsika, — 10.30:
Mesemondó kis trisznia, 10.50:
A Gyermekrádió műsora, 11:
Lányok, asszonyok, — 11.20:
Filmműsor, — 11.30: Mai magyar
operatársulat, 12.10: Rácz Béla és
zenekara játszik, — 12.35: Utó-
rő híradó, — 13: Tánccene, —
14.15: Távoli népek zenéiből,
14.40: Nemes Katalin zongorá-
zál, — 15.10: Költemények, —
15.30: Operatársulatok, — 16:
Orosz nyelvanyag-nyelvi hadag-
nyak, — 16.20: Hatalos sport-
műsor, — 16.40: Magyar kom-
marazene, — 17.10: Előadás a
Szovjetunió nagy vízerőműveiről,
— 17.30: Szív küldi szívnek
szívesen, — 18: Színházi körső-
ta, — 18.15: A Magyar Rádió
népi zenekara játszik, — 18.30:
A magyar televízió műhelyében,
Riporfműsor, — 19.02: Külpo-
litikai kérdésekre válaszolunk, —
19.15: Jó munkáért — szép mu-
zsikát, — 20.20: A prágai rádió
szímfonikus zenekara játszik,
21.40: Sportműsor, — 22.15:
Tíz perc külpolitika, — 22.25:
Tánccene a szovjet rádió mű-
sorából, — 22.50: Kiss József ve-
seiből, — 23.05: Éjjeli zene, —

PETŐFI-RÁDIO

- 14: Operatársulatok, — 14.50:
Népi zene, népi tánc, — 15.55:
A Magyar Rádió népi zenekara
játsszik, — 16.35: Operatársulatok,
17.12: Iródműsor, — 17.35:
Híres vonószenészek, — 18.20:
Az építő kommunizmus nagy
országában, — 19: Román nép-
zenekari hangverseny, 19.25:
Amíg a dohányból cigareta lesz,
— 19.40: A Magyar Rádió népi
zenekara játszik, 20: Tánccene,
21: Régi magyar operetleiből,
22.10: Magyar nóták és dalok,
22.50: Vigoperatársulatok.

SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIO

- 8.10: Induló, — 9.20: Uőő-
híradó, 10.10: Zenekari hang-
verseny, — 11: Régi muzsika, —
11.30: A gyógyszerártalmakról,
11.40: Ifjúsági kórusok énekel-
nek, — 12.10: Vidám zene, —
13: A Hajdú-Bihar megyei népi
együttes műsora, — 15.40: Hú-
vősezenekari hangverseny, 24.10:
A ver bunkosok története, 15.10:
Szív küldi szívnek szívesen, —
15.40: Válaszolunk hallgatóink-
nak, — 16: Hangemezek, —
17.10: A Magyar Rádió népi ze-
nekara játszik, — 17.40: Főru-
p, — 19: Székelyek Magyarorszá-
ban, — 19.50: Székelyek Magyarorszá-
ban, — 20.15: Fűteti
hangversenyek, — 21.25: Molnár
Aurél zenéi riportja, — 22.25:
A Magyar Rádió tánccene-
játsszik, — 0.10: Lakatos Váncz
és zenekara játszik.

PETŐFI-RÁDIO

- 14: Operatársulatok, 15: B'ek-
reli színi az ének, — 15.20: A
opera mindenki, — 15.20: Tánccene,
16.40: Kórusmű-
sor, 17.05: Ifjúsági műsor,
17.30: Regényrészletek, — 18.30:
A XVII. század muzsikája, — 19:
Külpolitikai kalauz, — 19.10:
Szív küldi szívnek szívesen, —
19.57: Tánccene, 20.20: Zene-
műsor borbán a gyöngy, — 21.40:
Iródműsor, 21.58: Liszt-ha-
gverseny,

Egyre nagyobb segítséget nyújtanak a repülőgépek a csehszlovák mezőgazdaságnak

A Csehszlovák Polgári Lé-
giorgalmi Társaság egyre
nagyobb segítséget nyújt
mezőgazdaságnak. Csupán
szeptember második felében
több mint 12 000 tonna mű-
trágyát és vegyszert szórtak

KEDD

- 8.10: Nótacsokor, — 9: Indu-
ló, — 9.15: Utóő híradó, — 10.10:
Jó munkáért — szép muzsikát,
11: Lányok, asszonyok, 11.30: A
Magyar Rádió fűvés kamará-
együttese játszik, — 11.40: Zalk
Zoltán verseiből, 12.10: Magyar
dalk dalai, 13: Hengszere-
muzsika, 13.30: Operatársulatok,
14.15: Hangverseny gyermek-
zenekari, — 15.10: Zenekari mu-
zika, — 16: A pinceköcsök,
rádiójáték, — 16.40: Német és
olasz kórusok, 17.10: Válaszo-
lunk hallgatóinknak, 17.30:
Szív küldi szívnek szívesen, —
18: Mielőtt a lakó beköltözik,
Riporfműsor, 18.20: Magyar
népdalok, 18.55: Pillantás a
nagyvilágba, 19.02: Szatirak, —
19.32: Tánccene, 20.20: Bartók
zongoránműve, — 20.50: Józka
érdőge, Arany János vidám el-
széző költeménye, — 21.30:
Zenekari hangverseny, — 22.15:
Magyar népi muzsika, 23: Elő-
adóművészek hangverseny, —

KOSSUTH-RÁDIO

- 8.10: Operatársulatok, 10.30:
Az ovodások műsora, 11: Kó-
rushangverseny, 11.30: Akik
nem illenek össze, regényismer-
tetes, — 12.10: Tánccene, —
13: Alomszó téli éjjel, Elbeszélés,
— 13.20: Népdalcsokor, — 14:
14.15: Utóő híradó, — 14.40:
Enekszámok, 15.10: Egy krs ten-
gerész kalandjai, Elbeszélés, —
15.50: Zenekari hangverseny, —
16.40: Válaszolunk hallgatóink-
nak, — 17.10: Régi magyar mu-
zika, 17.45: Nemzetközi kérde-
zés, — 18: Közös dolgainkról,
18.15: Szív küldi szívnek szí-
vesen, — 18.45: A virágzó mező-
gazdaság útján, 19.17: Jó mun-
káért — szép muzsikát, 20.20:
Szívárvány Zenés iródműsor,
— 21.20: A közéletképzés-
ről, — 21.25: Ráonyi Róbert
énekel, 22.15: Tíz perc külpo-
litika, 22.25: Szímfonikus hang-
verseny, 23.15: Szerenád-est, 0.10:
Csárdások.

SZERDA

- 8.10: Operatársulatok, 10.30:
Az ovodások műsora, 11: Kó-
rushangverseny, 11.30: Akik
nem illenek össze, regényismer-
tetes, — 12.10: Tánccene, —
13: Alomszó téli éjjel, Elbeszélés,
— 13.20: Népdalcsokor, — 14:
14.15: Utóő híradó, — 14.40:
Enekszámok, 15.10: Egy krs ten-
gerész kalandjai, Elbeszélés, —
15.50: Zenekari hangverseny, —
16.40: Válaszolunk hallgatóink-
nak, — 17.10: Régi magyar mu-
zika, 17.45: Nemzetközi kérde-
zés, — 18: Közös dolgainkról,
18.15: Szív küldi szívnek szí-
vesen, — 18.45: A virágzó mező-
gazdaság útján, 19.17: Jó mun-
káért — szép muzsikát, 20.20:
Szívárvány Zenés iródműsor,
— 21.20: A közéletképzés-
ről, — 21.25: Ráonyi Róbert
énekel, 22.15: Tíz perc külpo-
litika, 22.25: Szímfonikus hang-
verseny, 23.15: Szerenád-est, 0.10:
Csárdások.

KOSSUTH-RÁDIO

- 8.10: Operatársulatok, 10.30:
Az ovodások műsora, 11: Kó-
rushangverseny, 11.30: Akik
nem illenek össze, regényismer-
tetes, — 12.10: Tánccene, —
13: Alomszó téli éjjel, Elbeszélés,
— 13.20: Népdalcsokor, — 14:
14.15: Utóő híradó, — 14.40:
Enekszámok, 15.10: Egy krs ten-
gerész kalandjai, Elbeszélés, —
15.50: Zenekari hangverseny, —
16.40: Válaszolunk hallgatóink-
nak, — 17.10: Régi magyar mu-
zika, 17.45: Nemzetközi kérde-
zés, — 18: Közös dolgainkról,
18.15: Szív küldi szívnek szí-
vesen, — 18.45: A virágzó mező-
gazdaság útján, 19.17: Jó mun-
káért — szép muzsikát, 20.20:
Szívárvány Zenés iródműsor,
— 21.20: A közéletképzés-
ről, — 21.25: Ráonyi Róbert
énekel, 22.15: Tíz perc külpo-
litika, 22.25: Szímfonikus hang-
verseny, 23.15: Szerenád-est, 0.10:
Csárdások.

A napokban jártam
Fazekas Mihály Gimnázium-
ban. Érdekes és tanulságos
volt számomra. Nem-
zért, mert újra szembe-
rűltem a diákok felhős, de a
is, mert tanúja lehettem, h
iskoláinkban új stílusú ne-
lési rendszer van kialakul-
ban. Olyan egészséges és
dagodó rendszer, amely ha
talánossá válik, feltétlen
lódés lesz eddigi pedag-
módszereinkhez képest.

Milyen is ez az új ne-
rendszer? Nevelőink előtt
régóta ismeretes a polite-
kai képzés fogalma. De e-
még mint csak elmélete
mérték, gyakorlatilag tar-
módszereiben nem alkal-
ták. Ebben az új iskolai
ben kezdődtek meg a kis-
tek, hogy oktatói rendse-
ben bevezessük a polite-
kai képzést. Egyelőre ors-
san is csak 15 iskolában
sérletteznek vele. Debb-
ben a Fazekas és Kó
gyakorló gimnáziumok
tek meg a politotechnikai
tást. Ennek a két isko-
feladata, hogy az új
táisi forma gyakorlati el-
véit kikísérletezzék.

S ezzel Forgács Józ
Fazekas Gimnázium
igazgatója kettős felad-
hezet viseli a vállán. Első-
az igazgatói gondokat
részt az új oktatási
gyakorlati megteremtés
a felelősséget. Hogy
közik vele, egy perc
kétsége.

Az igazgatói sz-
a politotechnikai oktatás
szelgetünk. A polite-
oktatás lényege, hogy a
lőket megismertessék
melőmunka alapjaival,
elérlik, hogy egyes tud-
törvényszerűségeket
mint elméletet tanul-
de ott a kísérleteken
vények gyakorlati fel-
lása is igazolódik. És e-
hasznai jelent, s nem
iskolai életben. Az áll-
sérlettezéssel, a törvé-
korlati alkalmazásával
kerülnek az éléhez, és
az éléhez, amely az
elvezése után várja
ifjúságunkat.

A politotechnikai okta-
rom területen folyik
lában. Az elméleti és
lett természettudomány-
gyakból — biológia,
fizika — gyakorlati fel-
litának be, ahol a
külön kísérleti csop-
kísérleti felszerelése-
álló kísérletezéseket
nak. Szakkörökön —

Szép és egyszerű
tás a Különös
jel. Egyszerűségében
negyesség van, s a
lemmek a patinás
amely mindig meg-
igazságért való kü-

